
  
    
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
        
        
        
        
        
        
        
        
        
      
      
      
        
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
      
      
      
        
        
        
        
        
        
        
      
      
      
        
        
        
      
    
  
  
    
      
                

      
        Стискайте файли PDF для публікації на веб-сторінках, обміну в соціальних мережах або надсилання електронною поштою. На відміну від інших служб, цей інструмент не змінює DPI, таким чином зберігаючи ваші документи для друку та масштабування.

      	
          Виберіть файли PDF зі свого комп’ютера або перетягніть їх у область падіння. Ви можете завантажувати до 20 файлів одночасно. Зачекайте, поки стиснення PDF завершиться.

        
	
          Завантажте кожен файл окремо, або ви можете завантажити всі свої файли відразу в ZIP-архіві.
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          Стиснення PDF-файлів
 PDF - це тип файлу документа. Він дуже схожий на формат DOC, оскільки обидва містять текст, посилання і навіть зображення.
 Однак, на відміну від файлів DOC, файли PDF більше схожі на знімок існуючого документа. Це робить їх дуже універсальними, оскільки вони виглядають однаково в різних системах. Це означає, що ви можете створити PDF на комп'ютері з macOS, і він буде виглядати точно так само на комп'ютері з Windows. Фактично, він також буде виглядати так само на вашому смартфоні або навіть на телевізорі. DOC не мають такої універсальності.
 Однак DOC-файли, як правило, досить невеликі за розміром, оскільки вони витягують інформацію з системи, в якій вони відкриваються, наприклад, встановлені шрифти. PDF-файли, з іншого боку, можуть бути досить великими, особливо якщо всередині багато зображень.
 Навіщо потрібно стискати PDF-файли?
 Оскільки PDF-файли можуть бути досить великими за розміром, ви можете зіткнутися з обмеженнями при обміні ними. Наприклад, якщо у вас є PDF-файл, розмір якого перевищує 50 МБ, ви не зможете завантажити його на певні веб-сайти. У вас навіть можуть виникнути проблеми з його відправкою електронною поштою, залежно від того, якою службою електронної пошти ви користуєтеся.
 Стиснення - це спосіб зменшити існуючий PDF-файл. За допомогою стиснення PDF можна оптимізувати документ(и), щоб ними було легше ділитися і вони займали менше місця на жорсткому диску. У деяких випадках це може буквально вдвічі зменшити розмір PDF-файлу!
 Як можна безкоштовно стиснути PDF?
 За допомогою нашого інструменту на цій сторінці ви можете швидко і легко стиснути будь-яку кількість PDF-файлів безкоштовно, не встановлюючи жодного програмного забезпечення.
 По-перше, вам потрібно завантажити один або до 20 PDF-файлів. Ці PDF-файли можуть бути будь-якого розміру, але ви можете завантажити не більше 20 за один раз. Щоб почати, перетягніть ваші PDF-файли в область з написом “Опустіть свої файли сюди” або натисніть кнопку “ЗАГРУЗИТИ”.
 Після завантаження ваші PDF-файли автоматично почнуть стискатися. Більші файли будуть стискатися довше, ніж менші, але це займе лише мить, перш ніж всі вони будуть перетворені.
 Коли перетворення завершиться, ви можете натиснути кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ” під кожним PDF-файлом у черзі, щоб отримати нову стиснуту версію. Крім того, ви можете натиснути кнопку “ЗАВАНТАЖИТИ ВСЕ”, щоб завантажити ZIP-файл з усіма стисненими PDF-файлами, зібраними разом.
 Потрібно конвертувати більше PDF-файлів? Натисніть кнопку “ОЧИСТИТИ” і повторіть процес. Ви можете робити це стільки, скільки вам потрібно, але не більше 20 завантажень за один раз.
 Чи безпечний цей інструмент стиснення PDF?
 Якщо ви нервуєте з приводу завантаження вашої конфіденційної інформації, вам не потрібно турбуватися. Наш сервер автоматично очистить всі завантаження і перетворення через одну годину. Це означає, що через 60 хвилин після того, як ви завантажите PDF, ми видалимо всі дані, пов'язані з ним. Ваша інформація в безпеці з нами!
 Крім того, вам не потрібно турбуватися про втрату ваших оригінальних PDF-файлів. Коли ви завантажуєте файл на наш сервер, він робить копію цього файлу, а потім стискає цю копію. Ваш оригінальний PDF-файл завжди в безпеці на вашому комп'ютері або мобільному пристрої.

     




  
    Люблю це? Поділіться!

    	
        
          
            
          
        
      
	
        
          
            
          
        
      
	
        
          
            
          
        
      


    Усі завантажені дані видаляються через 1 годину.
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